

kiegészítéssel, hogy a terhelt tartozik az ítélet teljes szövegét a szegedi lapokban közzétételni.

A kihágási bíróság a közelmúltban több ilyen kihágást tárgyalt, ezekben az ügyekben azonban nem szegediek, hanem vidéki paprikakikészítők és árusok voltak a terhelték. Feljelentés érkezett, hogy a távolabbi környékről hozták Szegedre „fekete paprikát” és megkísérelték azt értékesíteni. Minden esetben rajta veszték a próbálkozásokon. Mintán a kikészítőket Szegeden fogták el, itt indult ellenük eljárás és a kihágási bíróság minden egyes esetben közli az elítélt vidéki árusok lakóhelyének

közvetlen elöljáróságával. A szigorú ellenőrzésnek és a kihágási bíróság súlyos pénzbüntetésének a következményeképpen most már ritkábban fordul elő, hogy „fekete paprikát” akarnának Szegeden forgalomba hozni. Jellemző, hogy a legutóbb elítélt vidéki árusok között többen voltak olyanok, akik már más alkalommal is állottak hasonló ügyben a kihágási bíróság előtt és éppen ezért szigorúbb pénzbüntetést szabtak ki rájuk. A Szegedre hozott és feketén örölt, minősítetlen paprikát minden esetben elkoboztatta a kihágási bíróság.

Napszámos-tisztviselők

Rendezni kell a városi mérnökség fontos műszaki munkát végező napibéres alkalmazottainak munkakörét

(A Délmagyarország munkatársától) A városi mérnöki hivatalban tizenegy napszámos dolgozik. Ezek a napszámosok azonban nem fizikai munkát teljesítenek, hanem fontos munkakört töltenek be. Az egyik a városrendezési osztálynál mint irodavezető működik, a másik a gázgyári elszámolásokat csinálja a város részéről, van egy napszámos a mérnöki hivatalnak, aki a szabálytalan építkezések után veti ki a bírságokat, mások uttervezésnél, rajzolásnál, napszámbérek elkészítésénél működnek, valamennyien fontos munkakört töltenek be.

A napszámos beosztású műszaki tisztviselők már régebben mozgalmat indítottak, hogy rendezze a város munkaviszonyukat. Tarthatatlan ugyanis, hogy napszámos-beosztásban ezek az alkalmazottak tisztviselői és segéd tisztviselői munkát teljesítsenek, hosszú esztendőknél kereszttül. A mérnökségnél több díjnoki állás van üresedésben, ezeket az állásokat könnyen be lehetne tölteni a napszámos-tisztviselőkkel, akiknek legtöbbje 3, 6, sőt 7 esztendeje dolgozik a városnál, van egy napibéres, aki már 11 éve működik ebben a munkakörben.

A polgármester felhívására nemrég dr. Csonka Miklós tiszti főügyész javaslatot dolgozott ki a mérnöki hivatali napszámos alkalmazottak jogviszonyának rendezésére.

— A napibéres díjazás — mondja a tiszti főügyész javaslatában — bizonyára azért állapított meg, hogy az alkalmazottak tevékenysége nyugdíj jogosultságra igényt adó szolgáltatásnak ne vétsék. Ezt azonban szerződéses alkalmazással is el lehet érni. A főkérdés az, hogy van-e szükség ezeknek az alkalmazottaknak a munkájára. Ennek megállapítása hivatalom ügykörébe nem tartozik, de felteszem, hogy az alkalmazásuk szükséges, mert egyik-másik már több, mint 10 éve dolgozik napibéres minőségben a városnál.

Több megoldást ajánl a főügyész a munkaviszony rendezésére, köztük azt is, hogy díjnoki állások rendszeresíttessenek, amely állásokban

nyugodtan várakoznának arra, hogy fizetési osztályba sorozott állásba kerüljenek.

Minderre pedig közgyűlési előkészítést javasol a tiszti főügyész. Javaslatát még a múlt év novemberében tette meg Csonka főügyész, mindamellett a mai napig sem történt semmi a mérnöki hivatal napszámosai érdekében. Fontos munkakörüket ellátják továbbra is becsületesen, mintha már régen rendezték volna a helyzetüket. A méltányosság azt kívánja, hogy végre rendezék a mérnökség tizenegy napszámosának helyzetét is.

Száraz bükkfa hulladék és fűrészpor minden mennyiségben kapható.

Kittka asztalos-rugvár
Kistisza u. 6. 249 Telefon 33-44.

Megállapították a mezőgazdasági maximális munkabérek

(A Délmagyarország munkatársától) A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki a mezőgazdasági munkabérek maximálásáról. A szegedi munkabérmegállapító bizottság a rendeletben foglaltak foganatosítására szerdán délelőtt a városháza tanácstermében tartotta ülését dr. Simon József elnök vezetésével. A munkaadó tagok részéről dr. Fajka Lajos, dr. Hunyadi-Vas Gergely és Peták Nándor, a munkavállaló tagok részéről pedig Tóth András, Szabó D. Lajos és Balogh Vince jelentek meg az ülésen. A gazdasági felügyelőség részéről dr. Boros Sándor jelent meg, az erdőfelügyelőséget pedig Sebelényi Ferenc erdőmérnök képviselte.

Boros Sándor munkaügyi előadó ismertette a földművelésügyi miniszternek a munkabérek maximálására vonatkozó rendeletét, majd indítványára a bizottság elhatározta, hogy a paprikaható és kikészítő munkások 1940. december 21-én megállapított legkisebb munkabéret maximális munkabérnek állapítja meg. Legnagyobb napszámos munkabérként 1941. március és április hónapra I. osztályú munkásnak 3 pengőt, II. o. munkásnak 2 pengő 10 fillért, III. o. munkásnak 1 pengő 80 fillért állapították meg. Májusra és júniusra I. o. munkás 4 pengő 50 fillért, II. o. munkás 3 pengőt, III. o. munkás 2 pengő 50 fillért kap maximális bérként.

A szálló szakmáymunkára vonatkozó legkisebb munkabért a bizottság maximális munkabérnek fogadta el, azzal a kiegészítéssel, hogy a munkás 10 százalékos jutalomra tarthat igényt.

A többi munkabérekre megállapított legkisebb munkabérek a bizottság maximális munkabérének állapította meg.

Szegedi gyógyszerészek autószerencsétlenségéke Kecske-mét határában

(A Délmagyarország munkatársától) Súlyos gépkocsiszerencsétlenség történt a budapesti országúton, Kecske-mét előtt 15 kilométernyire. Egy Budapest felé tartó gépkocsi beleszaladt Hattyassy Andor szegedi gyógyszerész autójába, amelyben Hattyassy Andoron kívül Frankó Andor szegedi gyógyszerész, felesége és 17 éves fia ült.

A szerencsétlenség következtében Hattyassy Andor és Frankó Andor gyógyszerészek súlyosabb sérüléseket szenvedtek, míg Frankó Andorné és fia csak kisebb horzsolásokat. A szerencsétlenség ügyében a kecskeméti rendőrség megindította a nyomozást annak a megállapítására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

Zsarolási per a pékkartel körül

A törvényszék megállapította dr. Hoffmann Ferenc bűnösségét, de az eljárást megszüntette

(A Délmagyarország munkatársától) Szerdán a szegedi törvényszék Ungváry-tanácsa előtt az eljárás megszüntetésével ért véget az a zsarolási ügy, amelynek középpontjában dr. Hoffmann Ferenc volt szegedi, jelenleg técsői ügyvéd állott. Dr. Hoffmann az elmúlt év novemberében levelet írt Sebők János sütőmester megbízásából Hajós Antal sütőmesternek, a Szeged és a csatlakozó környék sütőipari egyezménye elnökének. Tudomására adta, hogy a szegedi pékkartel jogtalanul szedte kartel-tagdíjakat és ha 3 napon belül Sebők Jánosnak 500 pengőt az ő kezéhez ügyvédi díj fejében ugyancsak 500 pengőt meg nem fizet, úgy a pékkartel vezetősége ellen már folyó ügyhöz újabb feljelentést eszál.

A szerdai főtárgyaláson a zsarolással vérdolt ügyvéd elmondta, hogy a pékkartel egyelő vezetőjét a Kuria 500 pengő pénzbüntetésre ítélte és a sütőmester elvesztette iparigazolmányát. A kartel most már mint egyéni cég állott fent, de a karteldíjakat továbbra is szedte a tagoktól, így Sebők Jánostól is.

Dr. Temesváry László városi aljegyző, Répás József detektív, majd Hajós Antal kihallgatása után a törvényszék megállapította ugyan dr. Hoffmann Ferenc bűnösségét, de a bűnösség csekély fokára való tekintettel megszüntette vele szemben az eljárást. A megszüntető végzés ellen mind az ügyész, mind a vádlott felfolyamodást jelentett be a táblához.

Párisi Nagy Áruház Rt. Szeged (Csekonic és Kiss-utca sarok)

HAZTARTÁSI PAPIRÁRU.

Kék nyomású falvédő	—16
Barna, vagy fehér csomagoló papír 3 iv	—24
Barna, vagy fehér csomagoló papír 2 iv	—24
Sötétkék csomagoló papír 3 iv	—24
Kalapcsomagoló papír 18 iv	—24
Szines állvány papír 10 drb.	—24
Irodai fehér írógép papír 12 iv.	—24
Fogalmi papír 13 iv	—24
Kockás, vagy vonalas papír 10 iv	—24
Írógép papír 15 iv	—24
Fehér boríték 15 drb.	—24
Barna fedelű beírókönyv 5 drb.	—24
Mignon hüvely 1-es 120 drb.	—24
Papirtárca 0-as 30 drb.	—24
Csipkés tortapapír 3 drb.	—24
Szegedi képeslap 5 drb.	—24
Virágos, vagy névnap lap 5 drb.	—24
Hentes csomagoló papír 5 iv	—26
Szines mintás falvédő 3 méter	—28
Papír futó 100 cm. széles 1 méter	—28
Sima blokk 3 drb.	—28
Kockás blokk 2 drb.	—28

Fájdalomtól összetört szívvel tudatjuk, hogy a drága jó feleség, gondos Anya és Nagyanya

Cserta Jenőné

szül. Barna Róza

életének 61., boldog házasságának 40-ik évében hosszas szenvedés után a halálólok szentségének ájtatos felvételével f. hó 19-én elhunyt.

Drága halottunkat f. hó 21-én délután 4 órakor temetjük a belvárosi római katolikus temető kupolacsarnokából a családi sírhelyre.

Az engesztelő szentmise 21-én reggel 9 órakor lesz a fogadalmi templomban.

Külön villamoskocsi a Dugonics-térről indul pénteken délután fél 4 órakor.

262 GYASZOLÓ CSALÁD.